



中共枣庄市委机关报

1958年创刊

国内统一刊号：CN37-0038

第12072期 今日四版 市中区域八版 滕州区域八版

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

主流媒体 主流新闻

2017年6月26日

星期一

农历丁酉年六月初三

网址：[Http://www.632news.com](http://www.632news.com)



今天夜间到明天白天全市天气晴间多云，北风2~3级，气温21~31℃。(枣庄市气象台昨日17时发布)

邮箱：zrrbxw@126.com

新材料 新动力 新机床 新团队

滕州：打造四大平台 推进动能转换

滕州讯 近日，省第十一届党代会报告中提出把加快新旧动能转换作为统领经济发展的重大工程。如何牵住动能转换重大工程这个“牛鼻子”，枣庄市委、市政府已明确提出要求，指导滕州巧立题、开新篇、迈实步，做足创新文章，推动动能转换。目前，该市通过对“新材料、新动力、新机床、新团队”四大平台的打造，为新动能转换增添新引擎，推动动能转换的新优势正在加速形成。

围绕建设国内知名的新材料科技成果转化和产业化基地，搭上国家新材料发展战略的快车，打造“新材料”平台。该市充分发挥联想控股在

滕州投资近80亿元的联想化工基地作用，利用中科院的技术优势、联想控股的资本运作优势、联泓公司的市场占有优势以及优越的服务优势，深入研究谋划落实国家新材料战略的政策实施，精做规划，拉开链条，差异发展，推动产业向高端迈进。据了解，目前新材料发展项目正组建产业发展基金，成立公司，选定首批中试项目，一体化推进，呈现出良好的发展势头。

围绕打造锂电动力产业化基地，适应发展生态经济的新要求，打造“新动力”平台。该市与中国建材、中材科技等国内知名大企业集团，以及国

内外专业研发机构，紧密对接，精心合作，努力发展完整产业链条的高端新型锂电动力生产制造基地。目前，具有自主知识产权的高端锂电隔膜项目即将封闭生产线进行试生产。正极负极材料项目的研究生产已进入实施的关键阶段，锂电池项目合作也在加紧推进中。

围绕打造先进中小数控机床制造基地，深化“政产学研金服用”构建技术联盟创新体系，打造“新机床”平台。该市大力推进与北京航空航天大学合作的航空发动机叶片生产机床制造项目以及与北京理工大学合作的高精度加工机床、自动装配及伺服电机等研发项

目，已进入产业化和批量生产的关键阶段，力争用二到三年时间，使该市机床行业在自主知识产权关键部件的技术研发、制造生产取得实质性突破，大幅提升滕州在国际高端中小数控机床市场的核心竞争力，打造国内知名的先进中小数控机床生产基地，进一步提升滕州作为“中国中小机床之都”的核心竞争力和产业带动力。

围绕加快推进国家千人计划专家枣庄(滕州)产业技术创新项目落地运营，落实人才第一资源理念，打造“新团队”平台。该市着眼于自身优势产业的嫁接提升，创新制定吸引高端人才的优惠政策，以人才的引进加快动能转换。目前已

有3名国家千人计划特聘专家和1支千人计划专家团队落户滕州，已经建成投产运营高科技企业2家，新落地高新技术企业1家。近期，又与1支国家千人计划专家团队达成合作框架协议意向，项目落地的各项工作正在加紧推进。同时，滕州市运用市场化办法，撬动社会资本加快建设集高新科技项目孵化、快速落地投产、生产规模膨胀综合服务、组织企业上市以及研发人员、高管人员、职工生产服务于一体的创业地产规划建设，为以国家千人计划专家团队为主体领衔研发的高新技术项目落地滕州创新创业，提供一流的服务保障。

(魏峰 徐琦 孙德栋)

我市百日攻坚治理房屋市政工程施工安全

本报讯 为认真贯彻国家和省、市关于安全生产工作的部署要求，近日，我市决定自现在起到9月，全市住建系统开展房屋市政工程施工安全百日攻坚治理行动。

行动期间，各级住房城乡建设主管部门将对全市工程参建各方主体及工程项目进行认真检查，重点严查“三类企业、六类工程、十种行为”，发现安全隐患违法犯规行为，将视情节轻重给予相应处理，并在本地区媒体上曝光。本次行动分自查自纠、检查督导、总结分析

三个阶段进行，并与建筑施工

安全专项治理行动、持续推进“大排查、快整治、严执法”集中行动、加强危险性较大的部分分项工程安全管理行动及“两个体系”建设等重点工作相结合，同步推进。

同时，将会在广播、电视、报纸、网络等新闻媒体，及时报道行动进展情况，宣传典型经验做法，曝光违法违规典型案例，真正把安全放在第一位，为党的十九大营造和谐稳定的社会环境。

(记者 王立雪)

薛城加快新旧动能转换促转型升级

本报薛城讯 今年以来，薛城区深度对接融入国家和省市重大战略布局，积极培育引进新技术、新产业、新业态、新模式，加快实现产业智慧化、智慧产业化、跨界融合化、品牌高端化的重大工程，全面促进产业链转型升级。

高规格成立领导小组。成立薛城区新旧动能转换重大工程领导小组，并制定了会议制度、调查研究制度、督促检查制度和信息联系制度等工作机制，为加快新旧动能转换奠定了坚实的组织保障，尽职尽责、主动作为，推动该区新旧动能转换工作在全市“走在前列”。

高标准谋划项目包装。该区抢抓新一轮重大发展机遇，组成调研组重点对多式联运物流枢纽、科技创新产业示范园等11个专题开展深入调研，精心谋划了枣庄铁路物流园、枣庄孵化器2.0科技创新产业园等项目，更好地提升辐射带

(记者 姜爱民 通讯员 张会 陈辰)

峄城推进养老服务全覆盖

峄城讯 近年来，峄城区不断落实各项养老扶持政策，通过加大资金投入、强化服务等多项措施，着力培育以居家为基础、社区为依托、机构为补充、医养相结合，功能完善、规模适度、覆盖城乡的养老服务新体系，推动养老服务业健康快速发展。

峄城区积极培育老龄产业市场，抓好养老服务从业人员培训，加快建立养老服务志愿者、养老服务组织和养老服务人员三支队伍。推进民办养老机构、日间照料中心和农村幸福院建设工作，优先改善贫困村养老服务条件，争取年底每千名老年人拥有养老床位数33张。推进养老机构安全网格化监管制度，细化安全运营责任制，实现安全运营监管无缝隙、全覆盖。

该区加大财政补助力度，创新政府对养老机构扶持方式，引导社会资本投资发展各类养老服务机构。提高养老机构运营补贴标准，将养老机构运营补贴标准从每人每年180元、300元、360元分别提高到每人每年270元、450元和540元；鼓励养老机构购买综合责任保险，对符合条件的养老机构参加综合责任险，按核定的投保人数给予每人每年20元的补助。加快建立养老信息服务平台建设，积极探索“互联网+智慧养老”新模式，破解养老服务业发展难题，满足社会化养老服务需求，推动“互联网+养老服务”发展。

该区不断完善社会救助体系，切实做好社会福利工作，确保经济困难失能老年人、城乡“三无”等特殊群体利益。

有序开展“老年人关爱工程”，集中帮扶95名建档立卡贫困户中的高龄或直接抚养孤幼孙辈的老年人，广泛组织开展为老志愿服务活动，规范实施临时救助，全面落实社会救助“一门受理、协同办理”机制。实现服务对象医疗救助“一站式”即时结算服务辖区全覆盖，在全市率先达到70%的救助比例。

(张大东 郝金涛)



周制婚礼 汉风雅韵

6月23日至25日，2017中国·枣庄首届婚庆文化节在新城会展中心盛大举行。穿越时空的周制婚礼、节俭时尚的集体婚礼、炫彩夺目的礼服发布和婚礼职业技能大赛……让人目不暇接。图为模特在开幕式上进行秀禾服展示。

(记者 刘明 摄)

全国农村创业创新园区(基地)目录出炉

我市8家园区入围

本报讯 目前，国家农业部公布了《2017年全国农村创业创新园区(基地)目录》，共录入1096个全国农村创业创新园区(基地)，我市8家园区入选。

这些园区包括：滕州市龙振生态农业科技有限公司创业基地、滕州市正德康城蔬菜种植专业合作社创业基地、薛城区农民工返乡创业园、山亭区冯卯镇回乡创业园、枣庄市国家现代农业示范区冠宇食用菌标准园、枣庄市国家现代农业示范园(蔬菜标准园)、枣庄市家庭就业工程示范基地、枣庄市祥和乳业有限责任公司创业基地等8个基地(园区)。

各类农村创业创新园区(基地)是返乡下乡本乡人员创业创新的重要载体和平台。各级农业部门要以建立全国农村创业创新园区(基地)目录为抓手，按照“政府搭平台、平台聚集资源、资源服务创业”的总体思路和“创设一套政策、搭建一批平台、

培育一批带头人、总结一批模式、构建一个服务体系”的“五个一”工作布局，会同有关部门积极推动建设，进一步强化产业引导，强化政策集成，强化典型示范，强化公共服务，强化宣传推介，努力营造浓厚的农村创业创新良好氛围。

(孙竹梅)

巩固拓展创城成果 造福于民惠及百姓

——访山亭区委书记毕志伟

本报记者 宋旭

毕志伟告诉记者。

围绕生态环境建设，山亭区以“增绿护绿、铁腕治污”为突破口，大力开展全域旅游产业，打造区域性休闲旅游目的地。围绕城乡一体化建设，重点推进“精品城市、美丽家园”建设。毕志伟介绍道，在精品城市建设上，针对关系群众切身利益、影响城市形象的突出问题，持续开展集中整治，重点加强城区道路和地下管网、公共设施、节点游园、园林绿化等基础设施改造提升。按照“网格化、精细化、规范化、人性化”要求，以城市社区、集贸市场、城中村、背街小巷和城乡结合部为重点，以治理垃圾乱堆乱倒、广告乱贴、摊位乱摆、车辆乱停、违章乱建、污水乱排等城

市顽疾为突破口，落实长效管理措施，形成常态整治机制，切实改善城市面貌。在美丽家园建设上，加快推进“美丽乡村建设三年计划”，深入实施农村“七改”工程，完成存量危房和旱厕改造、村居道路“户户通”建设任务，年内计划新建美丽乡村90个。继续抓好城乡环卫一体化建设，巩固提升“户收集、村集中、镇转运、区处理”的垃圾处理运行模式，力争实现智能化监管全覆盖。

围绕群众生活改善，大力推进“互联网+政务服务”，深化“放管服”改革，切实提升服务水平和行政效能。(下转第二版)

“自创城工作开展以来，我们始终把其作为一项责无旁贷、义不容辞的政治任务紧抓不放，坚持以‘精品城市、美丽家园’建设为载体，将创建工作与群众需求深度融合，重点抓好生态环境建设、城乡一体化建设、群众生活改善和群众文明素质提升等重点工作，真正把创城办成一项造福于民、惠及百姓的民心工程。”

创建省级文明城市，是市委、市政府着眼全局、立足长远作出的重大决策部署，也是全市人民孜孜以求的美好夙愿。山亭区作为全市创城工作的重要组成部分，始终坚持“创城为民，创城靠民，创建成果人民共享”的工作理念，突出重点、精准发力，强化措施、打造亮点，各项工作稳步推进。

争创文明城 共建新枣庄

滕州改造10个老旧小区

本报滕州讯 近日，滕州市10个老旧小区改造工程在完成前期调研摸底、丈量测算、施工招标等工作的基础上已全面开工，这将极大地改善老旧小区居住生活环境，提升老旧小区业主的生活品质，助力该市创建国家卫生城市。

老旧小区综合整治工程，是对市民呼声的及时回应，同时也给市民带来美好憧憬。家住供销公寓的李大爷说：“我居住的小区路面坑洼不平，特别是下雨天，道路积水严重，外墙涂料也脱落的非常严重，是该整治整治了！”官桥宿舍的居民王先生表示：“创卫工作正在紧张进行，开展老旧小区整治有利于城市面貌的提升，我们全力支持！”

据了解，今年该市将对供销公寓、翔宇公寓、金贸花园、滨河花园、烟厂西宿舍、官桥宿舍等10个老旧小区

实施综合整治，主要内容包括化粪池抽污、排水排污管网铺设、混凝土路面硬化、绿荫停车位建设、路沿石铺设、外墙粉刷等项目，整治面积约26万平方米，受益居民2006户，项目总投资约800余万元。

(记者 李明)

创建国家卫生城市 建设枣庄美好家园

新闻热线：3319410

主办：枣庄市政府新闻办公室 承办：枣庄日报社
扫描微信二维码
关注枣庄发布官方微信公众平台
投稿邮箱：zfb0632@163.com
枣庄权威信息发布 热点事件快速回应

